



Хохлов Г.Г.

Дата съёмки не известна.

Фотография из УПК

Хохлов Георгий Георгиевич

Родился 20.04(03.05;20.05).1900 г. в с. Лазинки Спас-Деменского района Смоленской (ныне территория Калужской) области.

Проходил службу в КА в 1919 - 1926 г.г.

С мая 1919 по март 1922 г.г. – участник гражданской войны.

Вновь был призван в 1928 г.

В 1938 г. награждён медалью «XX лет РККА».

К апрелю 1942 г. – интендант 1 ранга, командир 114-го БАО 2-й КА ДВФ.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.

В 28-ю ОШР прибыл 31.12.1942 г. сроком на 2 месяца.

Был ранен (а, возможно, заболел). На излечении находился в ЭГ №1171.

14.02.1943 г. из госпиталя выбыл в резерв интендантского управления ЛенФ.

Дальнейшую службу продолжил на ЛенФ.

К середине 1943 г. – начальник строевого отдела 47-го БАО 12-й ВА.

26.07.1943 г. награждён медалью «За оборону Ленинграда».

В дальнейшем – помощник командира 63-го БАО.

Майор а/с (дата присвоения звания не установлена).

С мая 1944 г. – командир 45-го БАО. 06.07.1944 г. командованием был представлен к награждению орденом «Красной Звезды». Приказом войскам 13-й ВА №0123/н от 19.08.1944 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 2 степени. 13.10.1944 г. командованием был представлен к награждению орденом «Отечественной войны» 2 степени. Приказом войскам 14-й ВА №099-н от 29.10.1944 г. был награждён вторым орденом «Отечественной войны» 2 степени.

03.11.1944 г. был награждён орденом «Красного Знамени» (за выслугу лет).

В неустановленный промежуток времени награждён медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

05.11.1946 г. был награждён орденом «Ленина» (за выслугу лет).

К моменту увольнения в запас – 08.03.1947 г. – подполковник а/с.

Источники: ЦАМО ф.9424, оп.55874с, д.д.2,6; ф.Картотека ПРБ 36 ЗСД, д.5035; ф.58, оп.818883, д.1527; ф.33, оп.686196, ед.хр.6643; ф.33, оп.687572, ед.хр.2885; ф.362. оп.6182, ед.хр.46; ф.362. оп.6183. ед.хр.78; ф.20489, оп.148072с, ед.хр.9; ф.20605. оп.2, ед.хр.63,64; информация из УПК; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов)



Хохлов Г.Г.

Дата съёмки не известна.

Фотография из УПК.

**Подпись командира 45-го БАО майора Хохлова
на представлении к награждению
начальника штаба 45-го БАО**



Наградной лист к ордену «Отечественной войны» 2 степени №1

08804
661
к воев 08804

1. Фамилия, имя, отчество: **ДОЛЖОВ Георгий Георгиевич.**
2. Место рождения: **Молот административной службы**
3. Должность и часть: **Командир 45 отдельного аэродромного взвода связи.**
4. Год рождения: **1900 г.** 5. Национальность: **русский.**
6. С какого времени в Красной Армии: **с 1919 до 1926 г. и с 1936**
7. Награжденность: **Защитник в чине РМ/с/с с 1939 года.**
8. Место в бригаде: **полковник, командир взвода 1919-1926 г. и командир отдельной роты с июля 1941 года.**
9. Чем ранее награжден: **Медаль "За доблестную службу" в 1939 г. и ордена "За отвагу" в 1941 г.**
10. Награда: **Коммунистический фронт.**
11. Награжденный должностью: **полковник авиационного типа от бригады Крас. А.**

1. РАССКАЗ О ДОСТИЖЕНИИ ИЛИ О ДЕЙСТВИИ В БОЕВОЙ СЛУЖБЕ

Набор в/с тов. ДОЛЖОВ в авиационный корпус 45 отдельного аэродромного объединения с июля 1941 года. До этого работал помощником командира 50 отдельного взвода связи.

Работая в должности командира взвода ДОЛЖОВ участвовал в боевых действиях по освобождению территории от немецко-фашистских захватчиков. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

В числе награжденных частей ДОЛЖОВ обеспечил против немецко-фашистских захватчиков территорию тов. ДОЛЖОВ проявил отвагу, мужество и героизм. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

Командующий 13 Военной Армии Павел-Михайлович ордена-геройского, полковник Сем. Кошарниченко 13-й авиационной полковник

Командир взв. из состава всей авиационной бригады на Красносельском направлении с 19.8.41г. обеспечил боевую работу частей бригады с-м полковником административной службы. Боевые действия за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

Под командованием тов. ДОЛЖОВА обеспечено три боевых взвода на освобожденной от немецко-фашистских захватчиков территории: "Летчики", "Дальность" и "Взросление" и в настоящее время на аэродроме "Вейсхелен" производятся работы боевой авиации, которую за это также обеспечивает в/с ДОЛЖОВ.

За отличные обеспечение боевых работ летних частей в период освобождения территории от немецко-фашистских захватчиков на Красносельском направлении тов. ДОЛЖОВ проявил отвагу, мужество и героизм. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

ПОДПИСАНЫ В РАЙОНЕ АВАИАНСКОГО РАЙОНА
ПОЛКОВНИК *Семухин*

ДОСТУП НАГРАЖДЕНИЯ
орденом, орденом Красной Звезды
с 3-го класса в соответствии с приказом №/с.
полковник *М. Гущин*

3-го июля 1944 года.

Наградной лист к ордену «Отечественной войны» 2 степени №2

НАГРАДНЫЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя, отчество: **ДОЛЖОВ Георгий Георгиевич.**
2. Место рождения: **Молот административной службы**
3. Должность и часть: **Командир 45 отдельного аэродромного взвода связи.**
4. Год рождения: **1900 г.** 5. Национальность: **русский.**
6. Награжденность: **бессрочный.**
7. Участие в гражданской войне, провозглашения Победы, участиях по защите СССР и Советского Союза: **участие в гражданской войне с 12.1941 г. по 12.1941 г., в Отечественной войне с 12.1941 г. по 12.1941 г., в "Битве за Москву", и с августа 1941 года - в "Битве за Сталинград".**
8. Место в бригаде: **полковник и командир в Советском Союзе: Капитан.**
9. С какого времени в Красной Армии: **с 1919 до 1926 г. и с 1936**
10. Чем ранее награжден: **Медалью "За доблестную службу" в 1939 г. и ордена "За отвагу" в 1941 г.**
11. Место в бригаде: **полковник и командир взвода 1919-1926 г. и командир отдельной роты с июля 1941 года.**
12. Чем ранее награжден: **Медалью "За доблестную службу" в 1939 г. и ордена "За отвагу" в 1941 г.**
13. Место в бригаде: **полковник и командир взвода 1919-1926 г. и командир отдельной роты с июля 1941 года.**
14. Место в бригаде: **полковник и командир взвода 1919-1926 г. и командир отдельной роты с июля 1941 года.**

1. РАССКАЗ О ДОСТИЖЕНИИ ИЛИ О ДЕЙСТВИИ В БОЕВОЙ СЛУЖБЕ

Набор в/с тов. ДОЛЖОВ в авиационный корпус 45 отдельного аэродромного объединения с июля 1941 года. До этого работал помощником командира 50 отдельного взвода связи.

Работая в должности командира взвода ДОЛЖОВ участвовал в боевых действиях по освобождению территории от немецко-фашистских захватчиков. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

В числе награжденных частей ДОЛЖОВ обеспечил против немецко-фашистских захватчиков территорию тов. ДОЛЖОВ проявил отвагу, мужество и героизм. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

За отличные обеспечение боевых работ летних частей в период освобождения территории от немецко-фашистских захватчиков на Красносельском направлении тов. ДОЛЖОВ проявил отвагу, мужество и героизм. В период с 1941 по 1942 г. командовал взводом связи в составе авиационной бригады. В боях за освобождение территории от немецко-фашистских захватчиков проявил отвагу, мужество и героизм.

ПОДПИСАНЫ В РАЙОНЕ АВАИАНСКОГО РАЙОНА
ПОЛКОВНИК *Семухин*

ДОСТУП НАГРАЖДЕНИЯ
орденом, орденом Красной Звезды
с 3-го класса в соответствии с приказом №/с.
полковник *М. Гущин*

3-го июля 1944 года.